



山东盛德仁口腔院长宋明文

最近,一则关于偶像明星转行的新闻刷屏网络,中国台湾歌坛偶像男团“可米小子”的主唱许君豪通过苦读,考上了四川大学华西口腔医学院,毕业后成了一名资深牙医。其实在淄博,像许君豪这样通过努力,在口腔行业绽放光彩的牙医还真不少,9月20日是全国爱牙日,让我们走近他们,看他们如何在牙科道路上乘风破浪。

宋明文:乘风破浪 逆流而上

从1996年成立第一家门诊,经过20多年的发展,一跃成为拥有17家门诊的连锁口腔机构,山东盛德仁口腔的发展深深印刻着宋明文的性格特征。今年以来,盛德仁逆流而上,乘风破浪。7月

16日,盛德仁德信门诊重装开业;7月30日,盛德仁万达店开业。按宋明文的规划,盛德仁就是要稳扎稳打,做百年品牌。如今,17家门诊遍布张店、淄川、临淄等地。

山东省和淄博市民营口腔协

会副会长、齐鲁医药学院特聘客座教授、张店区政协委员、张店区工商联副主席宋明文觉得,自己首先是一名医生,从业20多年来,他始终没有忘记自己的身份,用他的话说,好的口腔医生必须做

到“三看”:看牢病人、看准病人,看好病人。“口腔医生就是要肯下功夫,善于学习,敢担责任。”也正是长期以来养成的对病人负责的态度,让他在医院管理中屡出新招,闯出一条新路。



山东启贝口腔院长王立珂

王立珂:扎实钻研技术 诚恳做好服务

一颗种植体是否能成功植入、种植后能用多久,都与种牙医生的技术水平有很大关系,山东启贝口腔院长王立珂,用他的行动诠释了什么叫做精“医”求精,一心一意种好牙。

王立珂是淄博市口腔医学会种植专委会副主任委员、淄博市民营口腔协会常务副会长、淄博市张店区优秀医师,擅长微创无痛种植牙,各种种植骨增量、骨移植、上颌窦内外提升等种植复杂案例等。

近两年,来找王立珂种牙的患者越来越多,在口腔诊疗过程中,王立珂本着科学、高效、舒适的目标制定方案,让患者建立起牢固的信任感,深受患者的认可和赞誉。

“善于心、诚于信、健于齿”是

王立珂和他的启贝口腔医护团队始终奉行的理念。10多年来,启贝多次斥巨资引入先进设备,增加技术骨干,逐渐发展成为淄博乃至山东省内影响力较大的知名口腔连锁品牌。



启家口腔院长董启家

董启家:坚守初心 回归医疗本质

“做事先做人,不断提升口腔诊疗技术的同时,坚守从医的那颗初心才是最重要的。”这是启家口腔院长董启家的从医准则,也是激励他不断前进的原动力。

董启家是科班出身,为了让

自己的种植技术更为精进,50多岁的他还经常奔波在各地,参加国内外的学习交流和进修培训,30多年的职业生涯这让他练就了拔牙和一手半口/全口疑难种植“绝活”,很多缺失牙严重的老人

慕名而来。在启家,回归医疗本质是重中之重,董院长也在默默践行着。“做事先做人,技术只是基本条件,最重要的还是了解患者的诉求、设身处地考虑患者的感受,不

以金钱为导向给予真诚的建议,最后结合方案设计找到患者需求、诊疗舒适度、治疗效果等多维度的平衡点,为患者提供最合适的医疗服务,这就是我们坚守的医疗本质。”董院长说。



诺尔漫齿科技术院长金琳琳

金琳琳:匠心在于沉淀 医术在于深耕

2019年,家住哈尔滨的金琳琳只身来到淄博诺尔漫齿科工作,他从一个听不懂病人说本地话的外地人,逐渐变成了大家口中熟络信任的金医生、金院长。

从事口腔临床13年,金琳琳医术越来越精湛。牙齿和口腔的

问题对面部美观和基础营养摄入功能都有很大的影响,金琳琳秉承着专科专技、专技专精的理念,反复打磨自己的技术,在种植、矫正、修复等专业口腔领域发挥着自己的能量。

从医没有套路,只有脚踏实

地,好口碑自然而至。一些曾受种牙矫正失败的患者,在希望渺茫之际找到金院长,在他精湛的技艺下重拾信心。

2020年是金琳琳加入诺尔漫齿科的第二个年头,他说:“诺尔漫齿科注重服务品质,以患者为

中心,与我的从医理念很是契合,希望诺尔漫先进的专业设备可以让更多的人享受专业、贴心、细致有温度的服务,让更多人拥有一口好牙。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 侯婧

启家口腔 好而不贵

启家爱牙狂欢日



5折

预约9月20日
洁牙、补牙均
享半价。



7折

预约种牙享进口种植体第二颗半价,再赠全瓷冠,比7折还优惠。



8折

预约隐形正畸,前20位享八折优惠。

免免免!

① 9月20日进店前三位洁牙**免费!** ② 当日咨询种植**免费拍CT, 免设计费!**

③ 当日咨询正畸, **免费拍摄曲面断层、头颅侧位片, 免收模型费, 方案设计费!**



淄博启家口腔张桓路331号(中润大道与明清街交叉路口向南300米)

预约热线: 0533-6216353